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Знамо ли данас шта је председник Србије и у чије име урадио на састанку са Аљбином
Куртијем и европским званичницима Жозепом Борељом и Мирославом Лајчаком у
Охриду? О томе су у вечерашњем "Утиску недеље" на ТВ Нова С говорили заменик
председника Странке слободе и правде Борко Стефановић, председник Нове
Демократске странке Србије Милош Јовановић и професор Филозофског факултета
Огњен Радоњић. Емисију је обележио и окршај између Стефановића и Јовановића.

  

  

Заменик председника Странке слободе и правде Борко Стефановић сматра да је
европски предлог за Косово последица лошег преговарања једног човека (председника
Србије Александра Вучића) који је искључио политичке актере и заједнице из тог
процеса.

  

„У сваком слову тог папира је име Александра Вучића и то је резултат његове политике,
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готово тајних преговора“, рекао је Стефановић.

  

Он је оценио да је овај предлог „готово у свему лош“ за Србију, али да је већ усмено
усвојен и његово одбацивање би имало катастрофалне последице за нашу земљу.

  

Стефановић је навео да Вучић „прича једно, а ради друго“ и да „маже и лаже како би
опстао на власти“.

  

„Ово је врло неповољан папир на који је Вучић пристао и на неки дечији начин покушава
да то представи као да то није ништа обавезно“, рекао је Стефановић.
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„Руководство ове земље не жели да хода у корак са сопственом реалношћу, када не
схвата да је због њихове политике 1999. године Србија ‘ишутирана’ из Косова. Он су ти
који нису оставили ниједног српског војника и полицајца“, додао је он.

  

Стефановић је поручио да не треба да признамо независност Косова, као ни да
прихватимо чланство Косова у Уједињеним нацијама.

  

Говорећи о десно оријентисаној опозицији, Стефановић је упитао шта је алтернатива
када се говори о овом предлогу. „После десет година катастрофално вођених
преговора, шта је алтернатива“, упитао је Стефановић Милоша Јовановића и додао да је
„десна групација једнако опасна као и напредњаци“.

  

„Ваша политика је авантуризам. Помињали сте ултиматуме 1914. и 1999. године, знате
шта је било после тих ултиматума? Рат. Реците онда јасно да сте за рат, јер вратити
Косово у уставни поредак Србије је немогуће, и једни и други ходатие ван сопственог
времена“, рекао је Стефановић.

  

Додао је и да десничарске опције гурају Србију у „тамни ћошак Европе где ће свако да
нас шамара“.

  

Стефановић је навео и да не постоји начин да нам било ко тражи признање Косова да
би постали чланица Европске уније. Додао је и да у овом европском предлогу нема
међусобног признања и да Милош Јовановић „то зна“.

  

„Ја се згражавам на две групе људи. Прва која каже да нам неће увести санкције и да се
неће десити ништа страшно, а то се већ дешава и друга група која каже да ћемо
издржати, па докле? Дајте да живимо, а не да издржавамо нечије експерименте“, рекао
је заменик председника Странке слободе и правде.

  

Он је за политику десних опзиционих партија рекао да је „екстремистичка“. „Ваша
екстремистичка политика је што убеђујете и лажете овај народ да је могуће вратити
Косово на миран начин или то што сањате руске тенкове на Дунаву, али то не смете да
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кажете јер се плашите“, рекао је он.

  

„Много већи проблем је што ви из тих странака не видите да сте пре два дана
изговорили да ми бирамо да смо небески, а не земаљски народ и да ћемо одбити
ултиматум као 1914. и 1999. године, што значи рат… Не можеш мени у лице да кажеш да
не желим да браним Косово, који сам га бранио пушком и не улазим где си ти тада био,
пристојан сам. Није коректно мени и хиљадама других које је држава звала и бранили
смо ову земљу“, додао је Стефановић Јовановићу.

  

Он је навео да је ССП тражио да се иде на ванредне изборе јер је ситуација у друштву
„неиздржива“, али и додао да они не могу да иду са странкама које „баштине екстремну
политику“.

  

„У том случају таква политика би уништила Србију, чак и више од напредњака.
Политички чинимо све да напредњаци оду, али и да ови други не дођу на власт“,
поручио је он.
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  Јовановић: Прича око Косова још није завршена, то је рачун без крчмара  Председник Нове Демократске странке Србије и посланик коалиције НАДА у СкупштиниСрбије Милош Јовановић истакао је да је Александар Вучић данас „главни и јединиизвор нестабилности“.  Он је оценио да Вучић својом „антидржавном и антиуставном политиком“ води државу у„врло опасну фазу“.  „Овај споразум је супротан Уставу Србије. Вучић треба да прогура ову издају и признањесецесије наше јужне покрајине“, рекао је Јовановић и додао да је немачки канцеларОлаф Шолц рекао да се очекује од Србије да призна Косово.  „Александар Вучић јако добро зна шта ради и баш зато је затворио све медије испроводи репресију јер зна да је ово противно Уставу. Наш одговор је да он (Вучић) морада оде, а онда ћемо у неким нормалнијим околностима да говоримо шта треба да будебудућност Србије“, навео је још Јовановић и додао да европски предлог о Косову морада се одбије.  Председник Нове Демократске странке Србије је истакао и како питање Косова „јошније решено“.  „То је рачун без крчмара. Они (Запад) нам не би тражили да га признамо да је то решенои ово је последња фаза коју Александар Вучић хоће да заврши“, рекао је он.  Јовановић је додао да је једини легитиман начин да се реши политичка криза та да сераспишу ванредни избори. „Вучић није добио мандат да усмено прихвата ово што јеприхватао…“, додао је он.  Јовановић је у емисији за реторику Борка Стефановића рекао да је „готово пресликананапредњачка реторика“.  „Ко прича о рату? Рата неће бити“, одговорио је на оптужбе Стефановића и додао да ни„Западу сада не одговара сукоб на Косову“.  На наводе да овај споразум не предвиђа међусобно признање, Јовановић је навео да јеово пример „имплицитног признања“.  „Ви сте лагали народ, а то је да су ЕУ и Косово два одвојена колосека, ја сам причао данису“, рекао је Јовановић Стефановићу и додао да док слуша заменика председникаССП-а „као да Миленко Јованов седи у тој столици“.  На питање да ли ће одговорити на позив Вучића да дођу на консултације, Јовановић јеодговорио да сумња и да је „бесмислено да иду на консултације“. „Мислим да Вучићтражи саучеснике у овом кривичном делу“, закључио је Јовановић.  
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  Радоњић: Ми смо скувана жаба, питање Косова је решено  Професор Филозофског факултета Огњен Радоњић оценио је да је питање Косова„решено“, да смо „капитулирали 1999. године, а формално смо правни поредак Косовапризнали Бриселским споразумом“.  „Тако да се то већ десило, а овај део који се дешава је да се ‘заокружи’ позиција Косовау међународним организацијама и институцијама… Ми смо жаба која је скувана, а ми умеђувремену то нисмо приметили“, рекао је Радоњић.  Он је додао да „Вучић није могао да дође на власт без подршке Запада и да је дошловреме да оно што је обећано буде испуњено“.  Професор Радоњић је навео да је за њега „поразно“ то што је европски званичникзадужен за дијалог Београда и Приштине Мирослав Лајчак „дошао да објашњаваопозицији шта све стоји у плану и да је Лајчак преузео улогу Скупштине Србије“.  Додао је и да опозиција не треба да иде на консултације код Вучића.  „Чекај 11 година ме ништа ниси питао и сада ћеш ти мене о нечему да обавестиш, која јемоја функција сем да чујем то обавештење? Могу ли да урадим нешто? Не могу и ондапочињете да делите одговорност са њим и легитимизујете цео процес“, истакао је он.  Радоњић је замерио и десној опозицији која се позива на Устав Србије, да исти не бранеконзистентно, као у случају Косова.  „Када се борите за демократију и одбрану устава не можете селективно да га браните…Било је много случајева кршења истог“, додао је он.  „У коалицији сте са Заветницима који су отишли тамо да угрожавају фестивал ‘Мирдита,добар дан’. Угрожавате нечију безбедност и зато сте екстремни“, рекао је Радоњић идодао да су ове партије биле и против Параде поноса.  „У демократији је дужност већине да брани права мањина и та права су гарантованаУставом, ако ћете исти да браните“, додао је он.  Професор Радоњић је замерио и проевропском делу опозиције да је разједињена и да„нема никакву заједничку платформу“.  (Нова.рс)  
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